

受郑州市人社局邀请 河南商报“陪你选好项目”走进大学校园

创业愁项目 河南商报帮你搞定



学生们在认真听分享者讲述创业故事



自从今年8月1日河南商报举办第一期“陪你选好项目”以来,众多创业者表示,商报搭建的项目平台很实在。创业者中,不少是还未毕业的大学生。他们提议,什么时候能够把好项目带到校园?

这不,上周五下午,河南商报受郑州市人社局邀请,把“陪你选好项目”带到了大学校园。

■河南商报记者 郭丁然 文/图



85后创业达人如何在4年间从“愣小子”成长为“粗布王子”?他在现场分享了哪些干货?想获取更多创业资讯,快来关注“河南商报创业梦工场”微信公众账号吧。

想合作、想表演,均可致电

河南商报高档社区文化行
2015年度第26站(总第175站)

10月31日(本周六)走进

正商明钻

■主办:河南商报社 ■协办:河南正商物业管理有限公司

■独家网络媒体互动:河南一百度 www.henan100.com

■合作单位: 舒肤佳 伊利 惠格 康师傅 统一 旺旺 福美来家具中心 FAIRMONT FURNITURE CENTER

特别鸣谢:河南台尚文化传媒有限公司

1. 相关职能部门现场接受咨询,为业主答疑解惑
2. 专业文艺表演团队,为业主献上15个精彩文艺节目
3. 河南商报记者进社区,现场帮业主解决生活烦心事

想合作、想表演,均可致电

86088777 15981931293 (汪女士)

公益·健康·快乐·创新



【聊项目】

“粗布王子”是个85后

第一位分享者是外号“粗布王子”的85后创业者朱宏升。

2009年,22岁的朱宏升租下一间45平方米的店铺开始创业,开张仅一周就面临倒闭。

谁也想不到,并不被周围人看好的他,4年后创立的纺织品公司成为集生产、销售、加盟老粗布生意为一体的坚固“王国”,加盟店面已达137家。

“初创型企业如何打开市场?”台下的学生已迫不及待举手提问。

“打开市场的首要前提是产品。”朱宏升说,很多初创型企业都会在前期推广宣传上花费很多精力和金钱,其实产品本身的质量才是需要关注的重点。

“我是校园创业者,我们的项目是校园自行车销售和租赁。能否对我们的未来发展做一下指导?”一位后排的学生提问。

“对于你这个行业我不是很了解,但是我认为你应该去认真做客户细分调研,充分了解他们的需求后以自行车作为切入口,做服务延伸。”朱宏升说。

想过用手机创业吗

第二位分享者一上台,就先掏出了手机。“我们平时除了用手机上网、聊天、玩游戏,有没有想过它其实就能实现低门槛的创业?”这位来自阳光菓子的互联网实战营销导师陈伟说。

陈伟为大家进行了“创业与选择”的主题分享。他介绍,研究表明,绝大多数社会中下层的人没有明确的长期目标,而社会最精英的3%阶层,往往都有着明确、清晰的长期目标。在陈伟看来,目标的设定其实很容易,如果现在没有目标,那么可以想象一下,“你希望在60岁的时候过上什么样的生活?接着再用倒推法,将目标量化,并规划出时间节点就可以了。”

“现在的微营销商业模式,很多都是通过刷朋友圈、销售不良产品、向分销商强推囤货。而真正有效的互联网营销需要建立在信任之上,首先产品要好,其次要选对工具。”接着,陈伟以及团队成员现场与大学生用手机互动,手把手教学生们低成本开微店创业。

河南进口肉类指定口岸正式启用

吃进口肉 以后更方便

河南商报讯(记者 吴军) 昨日16时25分,装载3.032吨澳大利亚冰鲜牛肉的华航CI0054航班从澳大利亚飞抵郑州新郑国际机场。

这是河南进口肉类指定口岸获批后首次直接进口肉类产品,标志着我国首个不沿海、不沿江、不沿边的内陆进口肉类指定口岸正式启用。

河南出入境检验检疫局有关人士介绍称,该批澳大利亚冰鲜牛肉进口量约150吨,将在近期陆续运抵新郑国际机场。

河南进口肉类指定口岸包括郑州、漯河两个查验场,是河南对外开放的重大项目。今年8月21日,河南进口肉类指定口岸郑州、漯河查验场通过国家进口肉类指定口岸验收组验收。

9月6日,质检总局致函河南省政府,正式批准河南进口肉类口岸郑州、漯河查验场为进口肉类指定查验场,即日起可按国家有关法律法规规定进口肉类。

河南进口肉类指定口岸郑州查验场规划用地2000亩,其中首期占地80亩,按照每天查验1200吨,年进口40万吨的业务量进行建设,查验冷库容量约2万吨,在全国进口肉类指定口岸中名列前茅。

目前郑州、漯河查验场运营公司已经和双汇集团、众品集团、北京新澳公司等多公司达成合作意向,计划从全世界23个国家采购进口肉类。